

转眼之间，132天已经过去了115天，对于我来说，仍然没有一点实感。

我来自广西南宁，我的家乡有很多很多的骑楼。初到台湾，从巴士的窗户向外望去，居然是满满的骑楼，香港老式灯牌上闪耀的霓虹灯照亮了街道上匆忙走过的每一个人，那一刻，感觉好微妙。

初到东华时正值酷暑，我和同行伙伴头顶酷日为办理入学手续而用脚丈量东华每一寸土地，那时候我第一次这么讨厌无法用脚走穿的偌大校园。因那日正值周末，我莽撞闯进办理单车凭证办公室时却不赶巧地碰上老师前脚刚离开，老师十分诚恳地向我道歉，我从未如此羞赧于我的莽撞与他人诚挚的歉意。

与台湾相遇的第一个词？让我想想，应该是谦和吧。我曾在超市遇到过忘记付其中一样货款而驾车返回半小时车程的顾客，我也能够熟记每一个商店结账时大家所说的每一声感谢。在与花莲的相遇之初，我曾产生了乌托邦的错觉，这里祥和而平静，每一个人都各司其职而毫无杂乱，大家相互礼让而谦逊。

在东华的这半年以来，我遇到过形形色色的老师与学生，让我庆幸的是，我似乎用尽了运气才与他们产生交集。周一我会准时与绿色厨房的各位相见，老师带领我们穿梭在一块块农田中，电影里出现的播种、除草都一一由我亲手实现。老师请我们去他的家里做客，我们亲手制作卤肉饭，品尝有机柠檬与自制红糖碰撞的味道，我们学习剪理红薯的枝叶，我们也品尝老师亲手种下的香蕉……周二我会度过忙碌的一天。在一个慵懒的懒觉醒来之后，我会先与童趣童去的老师一起回忆童年记忆，课堂上我们制作童年记忆里出现的玩具、学着用儿童的方法拼凑七巧板，我们也会给自己想要送上祝福的人亲手制作圣诞贺卡。然后约好三点到五点与组织行为老师见面，探索我不了解的组织行为。晚上的时候，认识博物馆的老师则会用她的亲身经历向我们介绍一个又一个有趣的博物馆。周三早上我们到达或许是咖啡厅去经营属于我们的小小空间，我们一起做游戏、喝茶、聊天、交换心爱的礼物……下午则是由有趣的老师给我们讲解枯燥无味的专业课。周四早上我揉着惺忪的睡眼骑车前往游泳池，穿上防寒衣，背上铅块，组装好水肺设备，开始做热身活动。之后跟着老师一起学习怎么样探索水下的神秘世界，老师带着我们前往鲤鱼潭学习开放水域的潜水。下午老师带领我们一起从一些神秘的诡辩中学习资料分析的奥秘。周五早上和老师相约在人文二馆学习急救知识，CPR、骨折固定术、伤患搬运……下午与著名的领域实业家一起学习大数据的利用。

东华的每一个老师都有他们的特别之处，在这里感受到的学习氛围是我从来没感受过的，老师不会硬性要求我们去学习，我们必须主动地自主学习，就因为这样，我学习到了很多以前不会接触到的知识。有的老师也不会要求每节课必须出席，我的老师告诉我，我们都是成年人了，应该要学会自己安排时间。资料分析的老师上课和我们聊他年轻时玩吉他的事情，资讯管理系统老师和我们聊他帮妈妈下地除草的事情，我的老师有非常非常多的人格魅力，每一个都让我非常尊敬。

东华大学真的很美，我是在不同的时间、不同的方位因为它的美而惊艳。我是一个浪子，寄心于外面的花花世界，走遍各个城市之后发现——还是东华美。它美于它的大气、包容还有谦和。如果问我校园里最喜欢哪一处景色，那大概是理工一侧门旁的葡萄藤架吧，又抑或是东湖上弯弯的桥，每一处景色都那样叫人喜欢。有时候我也会想象，如果我在东华念书，大四毕业的时候穿上学士服，游走于校园各个角落，去欢笑、去跳跃、用相机去捕捉每一个精彩的瞬间，那何尝又不是一件可以让人回味一辈子的事情呢。

这半年来我时不时地会显露出后悔的想法，也许是学业跟不上，又抑或是想家了。可是蓦然回首，半年过去了，我对于这段交换的生活一点也不感到后悔，它教会我怎么样去尊重多元文化，它也教我怎么样去锋芒毕露，总之，东华教会我的，不止那一点点。